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断定是真的，则以下哪项必定是真的？( ) Ⅰ.除非入虎穴， 否

则不得虎子。 Ⅱ.若已得虎子，则必定已入虎穴。 Ⅲ.若未得

虎子，则必定未入虎穴。 Ａ．只有Ⅰ。 Ｂ．只有Ⅱ。 Ｃ．只

有Ⅲ。 Ｄ．只有Ⅰ和Ⅱ。 Ｅ．只有Ⅰ和Ⅲ 。 2-4基于以下题

干： 一个花匠正在配制插花。可供配制的花共有苍兰、玫瑰

、百合、牡丹、海棠和蕉菊6个品种。一件合格的插花须有两

种以上花组成，同时须满足以下条件： 如果有苍兰，则不能

有秋菊； 如果有海棠，则不能有秋菊； 如果有牡丹，则必须

有秋菊，并且秋菊的数量必须和牡丹一样多； 如果有玫瑰，

则必须有海棠，并且海棠的数量是玫瑰的两倍； 如果有苍兰

，则苍兰的数量必须大于所用到的其它花的数量的总和。 2

．以下哪个配制，只须加上一枝海棠，就可成为一件合格的

插花？( ) A．三枝苍兰，一枝百合，两枝海棠 B．四枝苍兰，

两枝牡丹，一枝海棠 C．五枝苍兰，一枝玫瑰，一枝海棠 D

．两枝玫瑰，两枝海棠，两枝秋菊 E．两枝百合，两枝牡丹

，两枝海棠 3．以下哪项配制，如果加到一件由四枝海棠和

两枝苍兰所构成的不合格配制中，能成为一件合格配制？( )

A．四枝苍兰 B．四枝玫瑰 C．两枝百合 D．两枝牡丹 E．两

枝秋菊 4．以下各项所列的两种花都可以搭配在一起组成一

件合格的插花，除了：( ) A．苍兰和玫瑰 B．苍兰和海棠 C．

玫瑰和百合 D．玫瑰和牡丹 E．百合和秋菊 100Test 下载频道
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